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1.
43 aktive medlemmer var mødt op.
Han konstaterede at generalforsamlingen var indvarslet rettidigt,
som foreskrevet i vedtægternes § 9. stk. 2.

2.
Formandens beretning:
Formandens beretning februar 2010

Formanden bød velkommen til alle og oplyste, at der er mødt 43 
stemmeberettigede, ingen passive medlemmer og ingen gæster.

Klubbens ene æresmedlem, Thomas Mortensen, er afgået ved døden. 
Generalforsamlingen udtrykte et ”æret været Thomas Mortensens 
minde”.

Formanden fortsatte:

Der har været mange gode aktiviteter i klubben – såvel på vandet som 
i huset.

Vi har haft mange aktiviteter i årets løb – bl.a.

• Undervisning i navigation og brug af VHF
• Klubaften med stegt flæsk og visning af film
• Medlemsindbetaling
• Klubaften med vinsmagning
• Standerophaling
• Pinsetur til Herslev 
• Sankt Hans aften
• Vennetur til Nyk. Sjælland
• Klubaften med flæskesteg
• Ålegilde
• Standernedhaling
• Klubaften med fortælling om vedligeholdelse af både
• Klubaften med fortælling og lysbilleder om kanalsejlads fra 

gennem Europa
• Der er hver torsdag madlavning for ”finere mænd” og
• Hver anden tirsdag laver de ”finere kvinder” mad, og
• Klubhuset har været udlånt til såvel medlemmer som andre 

sejl- og motorbådsklubber.

Referat fra Generalforsamling 2010
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Der er i det hele taget godt gang i vores klubhus.

Jeg har hørt et enkelt medlem udtrykke utilfredshed med, at der er for 
lidt aktiviteter, der handler om sejlads.

Først vil jeg sige, at ethvert medlem har ret til – og vil endda være 
meget velkommen til – at tage initiativ til aktiviteter. Det er faktisk på 
den måde, vores klubaftner om onsdagen er kommet op at stå. Og 
aktiviteter, der har fundet sted i flere år er droppet – fordi 
medlemmerne har valgt dem fra. Men sådan sker det i en klub med liv 
i – en klub i bevægelse.

Det har så vist sig, at der ikke har været ret stor tilslutning til f.eks. 
det kursus, der blev afholdt om 1. hjælp – heller ikke til knob og stik.

Derimod er der fuldt hus til de mere sociale arrangementer.

Det er medlemmernes klub – og medlemmerne, der bestemmer, hvad 
der skal foregå. Bestyrelsen er blot valgt til at varetage medlemmernes 
interesser.

Klubhuset

Der bliver løbende suppleret med ting til køkkenet og Knud sørger 
stadig for, at der er øl og vand til rådighed for medlemmerne, der 
kommer i huset

Som de fleste forhåbentlig har bemærket, så er der sat nye
lyddæmpende lofter op i billardrummet – og nye lysdæmpende lamper.

Der er blevet malet – hvidt – og hængt nye gardiner op – hvide. 

Vi har hørt bemærkninger om, at væggene ikke skulle have været 
hvide. Gardinerne skulle have været røde.

Dertil vil jeg blot sige, at bestyrelsen uddelegerer arbejdet til 
forskellige bestyrelsesmedlemmer, der så får ”frie tøjler”. Så kan man 
ikke bagefter komme og kritisere deres valg – så kunne man selv have 
gjort det. Og 230 medlemmer kunne nok ikke blive helt enige om,
hvordan det skal være.
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Tak for hjælpen til alle der har deltaget i vedligeholdelsen og 
forskønnelsen af vores hus! Og ikke mindst rengøringen. Ingen nævnt, 
ingen glemt. 

Og så alligevel – der er et lille bitte kort navn, der trænger sig på, når 
jeg tænker på det store arbejde, der er gjort. Derfor tør jeg godt sige 
det – der er kun tre bogstaver i det - og det er ALF. Han har svinger 
dirigentstokken over de medlemmer, der udført arbejdet, og han har 
skaffet os lamper med mere til en meget favorabel pris! Tak til Alf og 
tak til alle jer andre, der har slidt i det med malerpensler og 
sæbevand. 

Jubilæet

Tilrettelæggelsen af vores 50 års jubilæum (den 20. marts), som vi har 
valgt at fejre den 8. maj, har fyldt en del i bestyrelsens arbejde. 

Vi afholder en reception den 8. maj fra kl. 11.00 til kl. 13.00. Grete 
Kristensen har gemt en masse materialer gennem årene, og det har 
hun velvilligt udlånt til bestyrelsen. Så vi håber at kunne få lavet noget 
interessant, som vi kan fremlægge denne dag. Er der andre 
medlemmer, der har noget liggende – det kan være billeder eller gode 
historier – så kom endelig med det.

Kreative personer skal også være velkomne til at deltage i arbejdet.

Et medlem foreslog, at vi lavede en collage af de mange billeder, vi 
allerede har. Det er en rigtig god ide, men forslagsstilleren siger, at 
hun ikke selv har evner til det. Hvis der er medlemmer, der har 
sådanne evner, så sig venligst til.

Kl. 18.00 har vi en festmenu for medlemmerne, og vi har hyret en 
musiker, hvilket betyder, at der bliver ”levende musik”. Normalt er 
man velkommen til at tage venner med til vores arrangementer, men 
lige netop til denne fest, der næsten bliver betalt af klubben, må vi 
fravige dette. Der vil blive begrænset tilmelding, da vi jo kun kan være 
et vist antal personer i klubhuset. Vores første tanke var at leje et telt, 
som vi kunne afholde festen i, men af økonomiske grunde har vi 
fravalgt det.
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Frederiksværk Havn

• Dorte Borrisholt og jeg har siddet i havnebestyrelsen sammen i 
et år. Hvad bestyrelsen foretager sig, vil naturligvis blive 
forelagt på a.m.b.a.’s generalforsamling søndag den 14. marts, 
men jeg vil da lige nævne, at havnebestyrelsen har været 
sammen en hel søndag, hvor en professional fyr, der hedder 
John Juhl, som i øvrigt er medlem af sejlklubben, svingede 
pisken over os og sørgede for coating og brain storming 
vedrørende havnens fremtid. Jeg glæder mig meget til at se 
resultatet af vores arbejde. 

• Jeg nævner lidt om vores strømproblemer og oplyser, at
• Cafeen udlejet og åbner i starten af marts

Festudvalget

• Merete meldte sig ud – og Lotte Nielsson meldte sig ind, men 
kunne desværre ikke holde til arbejdet, så hun måtte forlade 
udvalget igen.

Festudvalget laver et kæmpe arbejde i klubben. Der er gennem årene 
mange medlemmer, der har deltaget i arbejdet – så de ved i alt fald, 
hvad det handler om. Men det er også et sjovt arbejde – man er jo 
sammen med glade mennesker. Vi skal senere i dag have valg til 
festudvalget, så tænk lige over, om I ikke har lyst til at få denne 
oplevelse med i jeres liv. Det er en rigtig god måde at lære de øvrige 
medlemmer at kende.

En stor tak til festudvalget, der har lagt mange timer i vores 
arrangementer – både før og efter. 

Tak til de medlemmer, der har stået for vores onsdags–klubaftner.

Tak til Ruth for renholdelsen af vores klubhus.

Tak til Knud for levering af øl og sodavand.

Tak til vores sponsorer, der gør det muligt at udgive klubbladet.

Tak til Niels Jørgen for trykning af vores klubblad. 



5

Tak til Michael for vores flotte hjemmeside.

Og endnu engang tak til alle de medlemmer, der har ydet en indsats i 
løbet af året.

Og tak til hele bestyrelsen for et engageret arbejde i klubben.

Et trefoldigt hurra for Frederiksværk Motorbådsklub.

Formandens beretning blev godkendt med akklamation. 

3.
Kassererens beretning:
Kassereren Niels Jørgen Rasmussen aflagde beretning.
Regnskabet viste et overskud for 2009 på kr.41.336,58

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

4.
Beretninger fra udvalgene:
Festudvalg:
Per Petersen fortalte, som formanden også nævnte, at Merete havde 
meldt sig ud før tid, og Lotte måtte sige fra efter første arrangement. 
Men alle arrangementerne er gået rigtigt godt og har givet et lille
overskud. 
En bøn fra festudvalget er, at man respekterer sidste frist for 
tilmelding.

Bladudvalg:
Lone Otte efterlyste endnu engang indlæg fra medlemmerne.
Men ellers kører bladet på skinner.
Hjemmesiden fik igen ros, bl.a. fordi den er let at finde rundt i.
John Skafte fik ros for alle billederne han leveret til bladet.

5.
Indkomne forslag:
Ingen
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6.
Fastsættelse af kontingent for 2008:
Fastsættelse af kontingent for 2010:
Bestyrelsen forslår uændret kontingent.
Forslaget blev godkendt.

7.
Godkendelse af budget for 2009:
Kassereren gennemgik budgetforslaget.
Budget for 2010 blev godkendt. 

8.
Valg af bestyrelse og udvalgsmedlemmer

Formand: for 2. år.
Lone Otte modtager genvalg.
Formand: Lone Otte, med akklamation. 

Bestyrelsesmedlem: for 2. år.
Jørgen Otte  modtager genvalg.
Bestyrelsesmedlem: Jørgen Otte, med akklamation. 

Bestyrelsesmedlem: for 2. år.
Ole Sisby Jensen modtager genvalg.
Bestyrelsesmedlem: Ole Sisby Jensen, med akklamation. 

Suppleant til bestyrelsen: for 2. år.
Palle Bek modtager genvalg.
Suppleant: Palle Bek, med akklamation. 

2 Revisorer: for 1. år.
Karl K. Ryborg modtager genvalg.
Søren Kristiansen modtager genvalg.
Revisorer: Karl K. Ryborg, med akklamation.
Søren Kristiansen, med akklamation. 

Revisorsuppleant: for 1. år.
Erik Tingleff foreslået af bestyrelsen
Revisorsuppleant: Erik Tingleff, med akklamation. 

2 Fest- og turudvalgsmedlemmer: for 1. år.



7

Tiltræder ved generalforsamlingen.
Yvonne Bek modtager ikke genvalg.
Lisbeth Feddersen modtager valg
Judy Rasmussen modtager valg.
Udvalgsmedlemmer: Lisbeth Feddersen, med akklamation.
Judy Rasmussen, med akklamation. 

2 Fest- og turudvalgsmedlemmer: for 1. år.
Tiltræder d. 1. oktober.
Kirsten Marcher modtager genvalg.
Børge Jensen modtager valg.
Udvalgsmedlemmer: Kirsten Marcher, med akklamation.
Børge Jensen, med akklamation.

2 Bladudvalgsmedlemmer: for 1. år.
Michael Reher modtager genvalg.
Lone Otte modtager genvalg.
Udvalgsmedlemmer: Michael Reher, med akklamation.
Lone Otte, med akklamation. 

Indstilling til Fr.værk Havn A.m.b.a.:
En enig bestyrelse foreslog Palle Bek, Per Parkhøi foreslog sig selv.
Derefter var der skriftlig afstemning og resultatet blev 21 stemmer på 
Palle Bek, 22 stemmer på Per Parkhøi,
Indstillet: Per Parkhøi.

11.
Eventuelt
Niels Jørgen Rasmussen meddelte, at man kan tilmelde sig på listen på 
opslagstavlen, hvis man vil køre med bus til Bella Centret 
(bådudstilling)

John Skafte: Der er problemer vedr. manglende varme til 
klubaftenerne.
Hvem sørger for varmen?
Kan der ikke komme en procedure så medlemmerne evt. kan finde ud 
af hvordan man tænder og slukker for varmen?

Bestyrelsen lovede at se på problemet. 



Dansk Søredningsselskab
Tryghed

- En del af det nordiske netværk
- Almen velgørende forening

Meld dig ind i Dansk Søredningsselskab!
www.dsrs.dk

Tlf. 27601100

Dansk Søredningsselskab en almen nyttig forening med det formål at assistere 
bådejere, der har behov for hjælp ved grundstødninger, motorstop, havareret rig mv. 
Der er ofte tale om situationer, som kan blive livstruende, hvis der ikke bliver ydet 
hjælp i tide. Vi kalder det

                   forebyggende søredning

Ved fare for liv er det altid Søværnets Operative Kommando – SOK – der skal 
alarmeres. DSRS kan deltage under SOK´s kommando.

Medlemskab koster 550 kr. pr. kalenderår og dækker også assistance i svenske, norske 
og finske farvande.

Dit kontingent bidrager til, at Søredningsselskabet kan drive og udvikle aktiviteterne 
til gavn for bådejere. Indsatsen er baseret på ulønnet arbejde, der udføres af frivillige 
tilknyttet havnene. Selskabet drives desuden for midler doneret af lokale 
virksomheder og private fonde.


